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上段:度数

下段:％

958 296 502 93 312 97 70
100.0 30.9 52.4 9.7 32.6 10.1 7.3

174 50 90 15 52 19 18
100.0 28.7 51.7 8.6 29.9 10.9 10.3

158 53 81 17 51 20 7
100.0 33.5 51.3 10.8 32.3 12.7 4.4

146 37 81 10 49 12 13
100.0 25.3 55.5 6.8 33.6 8.2 8.9

149 49 77 16 51 12 13

100.0 32.9 51.7 10.7 34.2 8.1 8.7
152 47 77 17 48 18 14

100.0 30.9 50.7 11.2 31.6 11.8 9.2
152 54 79 18 55 13 3

100.0 35.5 52.0 11.8 36.2 8.6 2.0
27 6 17 - 6 3 2

100.0 22.2 63.0 - 22.2 11.1 7.4

いずれもい
ない

不明・無回
答

合計

１年生

２年生

合計

日常的にご
自身や配偶
者の親、親

せきにみて
もらえる

緊急時もしく
は用事のと
きにはご自
身や配偶者

の親、親せ
きにみてもら
える

日常的に子
どもをみても
らえる友人

や知人がい
る

緊急のとき

や用事があ
るときに子ど
もをみてもら
える友人や

知人がいる

３年生

４年生

５年生

６年生

不明・無回答

958 866 9 65 47 76 156 211 29 3

100.0 90.4 0.9 6.8 4.9 7.9 16.3 22.0 3.0 0.3

188 172 0 12 10 17 23 34 6 0

100.0 91.5 0.0 6.4 5.3 9.0 12.2 18.1 3.2 0.0

195 177 2 13 12 18 37 52 2 0

100.0 90.8 1.0 6.7 6.2 9.2 19.0 26.7 1.0 0.0

171 158 1 10 8 11 29 37 5 1

100.0 92.4 0.6 5.8 4.7 6.4 17.0 21.6 2.9 0.6

215 193 2 18 10 13 36 51 8 0

100.0 89.8 0.9 8.4 4.7 6.0 16.7 23.7 3.7 0.0

183 162 4 11 7 17 31 37 7 1

100.0 88.5 2.2 6.0 3.8 9.3 16.9 20.2 3.8 0.5

3 2 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 2 0 0 0 0 0 0 1 1

100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

 不明・無回
答

 中央

 東

 西

 南

 北

 その他

祖母と一緒
に住んでい
る

祖父が近所
に住んでい
る

祖母が近所
に住んでい
る

その他
不明・無回

答

母と一緒に
住んでいる
（母子家庭）

祖父と一緒
に住んでい
る

 合計

 上段:度数

 下段:％
合計

父と母と一
緒に住んで
いる

父と一緒に
住んでいる
（父子家庭）

[１] 問５ 一緒に住んでいる人 × ●ブロック 

一緒に住んでいる人についてみると、『合計』では「父と母と一緒に住んでいる」が 90.4％と最も高くなっています。 

ブロック別にみると、「父と母と一緒に住んでいる」がブロックに関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[２] 問７ 子どもの面倒を見てもらえる人がいるか × 学年別 

お子さんの面倒を見てもらえる人についてみると、『合計』では「緊急時もしくは用事の時にはご自身や配偶者の親、

親せきにみてもらえる」が 52.4％と最も高くなっています。 

学年別にみると、「緊急時もしくは用事の時にはご自身や配偶者の親、親せきにみてもらえる」が学年に関わらず最も

高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

834 698 601 641 203 293 31 43 4 103 1 66 18 11 14 3

100.0 83.7 72.1 76.9 24.3 35.1 3.7 5.2 0.5 12.4 0.1 7.9 2.2 1.3 1.7 0.4

74 15 50 50 9 21 1 3 - 6 1 5 3 1 1 2

100.0 20.3 67.6 67.6 12.2 28.4 1.4 4.1 - 8.1 1.4 6.8 4.1 1.4 1.4 2.7

121 112 92 91 21 45 1 25 - 17 - 10 2 3 4 -

100.0 92.6 76.0 75.2 17.4 37.2 0.8 20.7 - 14.0 - 8.3 1.7 2.5 3.3 -

249 220 177 200 67 93 8 13 3 25 - 11 4 3 4 1

100.0 88.4 71.1 80.3 26.9 37.3 3.2 5.2 1.2 10.0 - 4.4 1.6 1.2 1.6 0.4

264 239 185 203 76 88 16 1 1 42 - 27 6 3 3 -

100.0 90.5 70.1 76.9 28.8 33.3 6.1 0.4 0.4 15.9 - 10.2 2.3 1.1 1.1 -

3 3 2 2 1 - - - - - - - - - - -

100.0 100.0 66.7 66.7 33.3 - - - - - - - - - - -

123 109 95 95 29 46 5 1 - 13 - 13 3 1 2 -

100.0 88.6 77.2 77.2 23.6 37.4 4.1 0.8 - 10.6 - 10.6 2.4 0.8 1.6 -

合計 配偶者

ご自身や

配偶者の
親、親せ
き、（同居
している）
家族

携帯電話
やイン
ターネッ
トの交流

サイト

その他
不明・無
回答

合計

ひとり親

NPOなど
の子育て
支援団体

ピアノ教
室、ス
ポーツク
ラブ、学
習塾など

の習い事
の先生

民生委
員・児童
委員、主
任児童委

員

かかりつ
けの医師

市役所の
教育相談
の窓口

友人や知
人

近所の人
小学校の
先生

学校のス
クールカ

ウンセ
ラー、ス
クール
ソーシャ
ルワー
カー

学童保育
の指導員

フルタイム共

働きの家庭

フルタイム・
パートタイム共
働きの家庭

専業主婦（夫）
の家庭

その他

不明・無回答

958 834 51 73

100.0 87.1 5.3 7.6

86 74 7 5

100.0 86.0 8.1 5.8

184 121 11 52

100.0 65.8 6.0 28.3

266 249 13 4

100.0 93.6 4.9 1.5

283 264 14 5

100.0 93.3 4.9 1.8

3 3 - -

100.0 100.0 - -

136 123 6 7

100.0 90.4 4.4 5.1

合計 いる／ある いない／ない 不明・無回答

合計

上段:度数

下段:％

不明・無回答

ひとり親

フルタイム共働きの

家庭

フルタイム・パートタ

イム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家庭

その他

[３] 問 8 気軽に相談できる人 × ●家庭類型 

気軽に相談できる人についてみると、『合計』では「いる／ある」が 87.1％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、「いる／ある」が家庭類型に関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[４] 問 8-1 相談できる人や場所 × ●家庭類型 

相談できる人や場所についてみると、『合計』では「配偶者」が 83.7％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、『ひとり親』では「ご自身や配偶者の親、親せき、（同居している）家族」「友人や知人」が最も

高くなっています。それ以外の家庭類型では「配偶者」が最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

958 241 8 309 8 232 88 72

100.0 25.2 0.8 32.3 0.8 24.2 9.2 7.5

866 198 7 291 8 219 83 60

100.0 22.9 0.8 33.6 0.9 25.3 9.6 6.9

9 3 - - - 2 - 4

100.0 33.3 - - - 22.2 - 44.4

65 38 1 13 - 7 2 4

100.0 58.5 1.5 20.0 - 10.8 3.1 6.2

47 19 - 15 1 6 5 1

100.0 40.4 - 31.9 2.1 12.8 10.6 2.1

76 32 - 22 - 9 7 6

100.0 42.1 - 28.9 - 11.8 9.2 7.9

156 39 1 60 1 31 11 13

100.0 25.0 0.6 38.5 0.6 19.9 7.1 8.3

211 54 2 75 1 48 15 16

100.0 25.6 0.9 35.5 0.5 22.7 7.1 7.6

29 5 1 10 - 5 3 5

100.0 17.2 3.4 34.5 - 17.2 10.3 17.2

3 2 - - - - 1 -

100.0 66.7 - - - - 33.3 -
不明・無回答

合計

父と母と一緒に
住んでいる

父と一緒に住ん
でいる（父子家
庭）

母と一緒に住ん
でいる（母子家
庭）

祖父と一緒に住
んでいる

祖母と一緒に住
んでいる

祖父が近所に住
んでいる

祖母が近所に住
んでいる

その他

合計
フルタイムで
働いている

フルタイムで
働いている
が、今は休ん
でいる（産休・
育休・介護休
業中）

パート・アル
バイトなどで
働いている

パート・アル
バイトなどで
働いている
が、今は休ん
でいる（産休・
育休・介護休
業中）

以前は働いて
いたが、今は
働いていない

これまで働い
たことがない

不明・無回答

上段:度数

下段:％

958 807 2 10 - 7 1 131

100.0 84.2 0.2 1.0 - 0.7 0.1 13.7

866 784 1 10 - 7 1 63

100.0 90.5 0.1 1.2 - 0.8 0.1 7.3

9 7 - - - - - 2

100.0 77.8 - - - - - 22.2

65 5 1 1 - - - 58

100.0 7.7 1.5 1.5 - - - 89.2

47 28 1 2 - 2 - 14

100.0 59.6 2.1 4.3 - 4.3 - 29.8

76 54 1 4 - 1 - 16

100.0 71.1 1.3 5.3 - 1.3 - 21.1

156 131 - 3 - - - 22

100.0 84.0 - 1.9 - - - 14.1

211 177 - 3 - - 1 30

100.0 83.9 - 1.4 - - 0.5 14.2

29 17 1 1 - 1 - 9

100.0 58.6 3.4 3.4 - 3.4 - 31.0

3 3 - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - -
不明・無回答

合計

父と母と一緒
に住んでいる

父と一緒に住
んでいる（父
子家庭）

母と一緒に住
んでいる（母
子家庭）

祖父と一緒に
住んでいる

祖母と一緒に
住んでいる

祖父が近所に
住んでいる

祖母が近所に
住んでいる

その他

合計
フルタイムで
働いている

フルタイムで
働いている
が、今は休ん
でいる（育
休・介護休業
中）

パート・アル
バイトなどで
働いている

パート・アル
バイトなどで
働いている
が、今は休ん
でいる（育
休・介護休業
中）

以前は働いて
いたが、今は
働いていない

これまで働い
たことがない

不明・無回答

[５] 問９ 母親の就労状況× 問５ 一緒に住んでいる人 

母親の就労状況についてみると、『合計』では「パート・アルバイトなどで働いている」が 32.3％と最も高くなって

います。 

一緒に住んでいる人別にみると、『父と母と一緒に住んでいる』『祖父が近所に住んでいる』『祖母が近所に住んでいる』

『その他』では「パート・アルバイトなどで働いている」が最も高くなっています。それ以外では「フルタイムで働いて

いる」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[６] 問 10 父親の就労状況× 問５ 一緒に住んでいる人 

父親の就労状況についてみると、『合計』では「フルタイムで働いている」が 84.2％と最も高くなっています。 

一緒に住んでいる人別にみると、「フルタイムで働いている」が一緒に住んでいる人に関わらず最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

142 4 14 75 16 33

100.0 2.8 9.9 52.8 11.3 23.2

12 - 1 6 1 4

100.0 - 8.3 50.0 8.3 33.3

73 2 5 40 10 16

100.0 2.7 6.8 54.8 13.7 21.9

37 1 4 19 4 9

100.0 2.7 10.8 51.4 10.8 24.3

4 - 1 2 - 1

100.0 - 25.0 50.0 - 25.0

16 1 3 8 1 3

100.0 6.3 18.8 50.0 6.3 18.8

５日 ６日以上
不明・無
回答

合計

ひとり親

合計 ３日 ４日

フルタイム共働きの

家庭

フルタイム・パートタ

イム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家

庭

不明・無回答

上段:度数

下段:％

142 2 3 9 20 86 14 8

100.0 1.4 2.1 6.3 14.1 60.6 9.9 5.6

12 - - - 1 10 1 -

100.0 - - - 8.3 83.3 8.3 -

73 - 3 4 9 42 10 5

100.0 - 4.1 5.5 12.3 57.5 13.7 6.8

37 - - 3 5 25 2 2

100.0 - - 8.1 13.5 67.6 5.4 5.4

4 1 - - 1 2 - -

100.0 25.0 - - 25.0 50.0 - -

16 1 - 2 4 7 1 1

100.0 6.3 - 12.5 25.0 43.8 6.3 6.3

５日 ６日以上
不明・無
回答

合計

ひとり親

合計 １日 ２日 ３日 ４日

フルタイム共働きの家
庭

フルタイム・パートタイ
ム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家庭

不明・無回答

[７] 問 14(1)学童保育の利用日数/現在 × ●家庭類型 

学童保育の利用日数/現在についてみると、『合計』では「５日」が 60.6％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、「５日」が家庭類型に関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[８] 問 14(2)学童保育の利用日数/希望 × ●家庭類型 

学童保育の利用日数/希望についてみると、『合計』では「５日」が 52.8％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、「５日」が家庭類型に関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※家庭類型では「その他」、利用日数では「１日」「２日」は回答がありませんでした 

※家庭類型では「その他」は回答がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

142 2 3 9 20 86 14 8

100.0 1.4 2.1 6.3 14.1 60.6 9.9 5.6

59 1 - 4 7 40 5 2

100.0 1.7 - 6.8 11.9 67.8 8.5 3.4

45 - 1 2 6 25 6 5

100.0 - 2.2 4.4 13.3 55.6 13.3 11.1

28 - 1 2 6 17 1 1

100.0 - 3.6 7.1 21.4 60.7 3.6 3.6

4 1 - 1 - 1 1 -

100.0 25.0 - 25.0 - 25.0 25.0 -

1 - - - 1 - - -

100.0 - - - 100.0 - - -

1 - - - - 1 - -

100.0 - - - - 100.0 - -

4 - 1 - - 2 1 -

100.0 - 25.0 - - 50.0 25.0 -

５日 ６日以上
不明・無

回答

合計

１年生

合計 １日 ２日 ３日 ４日

不明・無回答

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

上段:度数

下段:％

142 4 14 75 16 33

100.0 2.8 9.9 52.8 11.3 23.2

59 1 6 35 6 11

100.0 1.7 10.2 59.3 10.2 18.6

45 1 3 27 6 8

100.0 2.2 6.7 60.0 13.3 17.8

28 2 4 8 2 12

100.0 7.1 14.3 28.6 7.1 42.9

4 - - 2 1 1

100.0 - - 50.0 25.0 25.0

1 - 1 - - -

100.0 - 100.0 - - -

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

4 - - 2 1 1

100.0 - - 50.0 25.0 25.0

５日 ６日以上
不明・無

回答

合計

１年生

合計 ３日 ４日

不明・無回答

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

[９] 問 14(1)学童保育の利用日数/現在 × ◆学年 

学童保育の利用日数/現在についてみると、『合計』では「５日」が 60.6％と最も高くなっています。 

学年別にみると、『１年生』『２年生』『３年生』は「５日」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[10] 問 14(2)学童保育の利用日数/希望 × ◆学年 

学童保育の利用日数/希望についてみると、『合計』では「５日」が 52.8％と最も高くなっています。 

学年別にみると、『１年生』『２年生』『３年生』『４年生』は「５日」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※利用日数では「１日」「２日」は回答がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

142 87 15 37 3

100.0 61.3 10.6 26.1 2.1

34 22 5 5 2

100.0 64.7 14.7 14.7 5.9

89 53 11 24 1

100.0 59.6 12.4 27.0 1.1

5 4 1 - -

100.0 80.0 20.0 - -

34 20 4 10 -

100.0 58.8 11.8 29.4 -

17 9 2 6 -

100.0 52.9 11.8 35.3 -

9 5 - 4 -

100.0 55.6 - 44.4 -

合計
利用する
必要はな

い

ほぼ毎週

利用したい

月に１～２
回は利用

したい

不明・無回

答

いずれもいない

不明・無回答

合計

日常的にご自身や配偶者の親、親せき

にみてもらえる

緊急時もしくは用事のときにはご自身
や配偶者の親、親せきにみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人や

知人がいる

緊急のときや用事があるときに子ども
をみてもらえる友人や知人がいる

上段:度数

下段:％

142 85 94 41 52 9 6

100.0 59.9 66.2 28.9 36.6 6.3 4.2

130 77 86 36 48 9 6

100.0 59.2 66.2 27.7 36.9 6.9 4.6

11 7 8 5 4 - -

100.0 63.6 72.7 45.5 36.4 - -

6 3 5 3 5 - -

100.0 50.0 83.3 50.0 83.3 - -

9 4 8 2 6 1 -

100.0 44.4 88.9 22.2 66.7 11.1 -

24 15 17 3 5 2 3

100.0 62.5 70.8 12.5 20.8 8.3 12.5

25 17 18 4 8 2 2

100.0 68.0 72.0 16.0 32.0 8.0 8.0

2 1 2 - - - -

100.0 50.0 100.0 - - - -

子どもに自宅
の留守番をし
てもらう

不明・無回答

合計

父と母と一緒に住ん
でいる

合計
学童保育を利
用したい

長期休暇（夏

休みなど）の
み学童保育を
利用したい

放課後子ども
教室を利用し
たい

スポーツクラ

ブや学習塾な
どの習い事を
させたい

祖母が近所に住ん
でいる

その他

母と一緒に住んでい
る（母子家庭）

祖父と一緒に住んで
いる

祖母と一緒に住んで
いる

祖父が近所に住ん
でいる

[11] 問 14-2(1)土曜日の学童保育の利用希望 × 問 7 お子さんの面倒をみてもらえる人 

土曜日の学童保育の利用希望についてみると、『合計』では「利用する必要はない」が 61.3％と最も高くなっていま

す。 

お子さんの面倒をみてもらえる人別にみると、「利用する必要はない」が面倒を見てもらえる人に関わらず最も高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[12] 問 14-5 小学校 4 年生以降の放課後の過ごし方 × 問 5 一緒に住んでいる人 

小学校 4 年生以降の放課後の過ごし方についてみると、『合計』では「長期休暇（夏休みなど）のみ学童保育を利用し

たい」が 66.2％と最も高くなっています。 

一緒に住んでいる人別にみると、「長期休暇（夏休みなど）のみ学童保育を利用したい」が一緒に住んでいる人に関わ

らず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※一緒に住んでいる人では「父と一緒に住んでいる（父子家庭）」、放課後の過ごし方では「その他」は回答がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

142 85 94 41 52 9 6

100.0 59.9 66.2 28.9 36.6 6.3 4.2

34 19 19 10 10 2 1

100.0 55.9 55.9 29.4 29.4 5.9 2.9

89 55 64 26 32 8 4

100.0 61.8 71.9 29.2 36.0 9.0 4.5

5 4 3 2 1 - -

100.0 80.0 60.0 40.0 20.0 - -

34 22 25 12 11 2 1

100.0 64.7 73.5 35.3 32.4 5.9 2.9

17 13 9 5 7 - 1

100.0 76.5 52.9 29.4 41.2 - 5.9

9 7 6 2 1 - -

100.0 77.8 66.7 22.2 11.1 - -

子どもに
自宅の留
守番をして
もらう

不明・無回
答

合計

日常的にご自身や配偶者の親、親せ
きにみてもらえる

合計

学童保育

を利用した
い

長期休暇
（夏休みな

ど）のみ学
童保育を
利用したい

放課後子

ども教室を
利用したい

スポーツク
ラブや学

習塾など
の習い事
をさせたい

緊急時もしくは用事のときにはご自身
や配偶者の親、親せきにみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人や
知人がいる

緊急のときや用事があるときに子ども
をみてもらえる友人や知人がいる

いずれもいない

不明・無回答

上段:度数

下段:％

142 85 94 41 52 9 6

100.0 59.9 66.2 28.9 36.6 6.3 4.2

88 53 56 21 33 3 2

100.0 60.2 63.6 23.9 37.5 3.4 2.3

3 2 3 1 1 - -

100.0 66.7 100.0 33.3 33.3 - -

43 24 32 15 14 5 4

100.0 55.8 74.4 34.9 32.6 11.6 9.3

2 2 - 1 1 - -

100.0 100.0 - 50.0 50.0 - -

4 3 2 3 3 1 -

100.0 75.0 50.0 75.0 75.0 25.0 -

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

1 1 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

子どもに自宅
の留守番をし
てもらう

不明・無回答

合計

フルタイムで働いている

合計
学童保育を利
用したい

長期休暇（夏
休みなど）の
み学童保育を
利用したい

放課後子ども
教室を利用し
たい

スポーツクラ
ブや学習塾な
どの習い事を
させたい

不明・無回答

フルタイムで働いているが、今
は休んでいる（産休・育休・介
護休業中）

パート・アルバイトなどで働い
ている

パート・アルバイトなどで働い
ているが、今は休んでいる（産
休・育休・介護休業中）

以前は働いていたが、今は働
いていない

これまで働いたことがない

[13] 問 14-5 小学校 4 年生以降の放課後の過ごし方 × 問 7 お子さんの面倒をみてもらえる人 

小学校 4 年生以降の放課後の過ごし方についてみると、『合計』では「長期休暇（夏休みなど）のみ学童保育を利用し

たい」が 66.2％と最も高くなっています。 

お子さんの面倒をみてもらえる人別にみると、『日常的にご自身や配偶者の親、親せきにみてもらえる』では「学童保

育を利用したい」「長期休暇（夏休みなど）のみ学童保育を利用したい」が最も高くなっています。『緊急時もしくは用事

のときにはご自身や配偶者の親、親せきにみてもらえる』『緊急のときや用事があるときに子どもをみてもらえる友人や

知人がいる』では「長期休暇（夏休みなど）のみ学童保育を利用したい」が最も高くなっています。『日常的に子どもを

みてもらえる友人や知人がいる』『いずれもいない』では「学童保育を利用したい」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

[14] 問 14-5 小学校 4 年生以降の放課後の過ごし方 × 問 9 母親の就労状況 

小学校 4 年生以降の放課後の過ごし方についてみると、『合計』では「長期休暇（夏休みなど）のみ学童保育を利用し

たい」が 66.2％と最も高くなっています。 

母親の就労状況別にみると、『フルタイムで働いている』『フルタイムで働いているが、今は休んでいる（産休・育休・

介護休業中）』『パート・アルバイトなどで働いている』では「長期休暇（夏休みなど）のみ学童保育を利用したい」が最

も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※放課後の過ごし方では「その他」は回答がありませんでした 

※放課後の過ごし方では「その他」は回答がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

142 85 94 41 52 9 6

100.0 59.9 66.2 28.9 36.6 6.3 4.2

12 8 8 5 4 - -

100.0 66.7 66.7 41.7 33.3 - -

73 45 47 16 28 3 1

100.0 61.6 64.4 21.9 38.4 4.1 1.4

37 23 28 16 13 3 3

100.0 62.2 75.7 43.2 35.1 8.1 8.1

4 2 3 2 2 1 -

100.0 50.0 75.0 50.0 50.0 25.0 -

16 7 8 2 5 2 2

100.0 43.8 50.0 12.5 31.3 12.5 12.5

子どもに自
宅の留守

番をしても
らう

不明・無回

答

合計

ひとり親

合計

学童保育

を利用した
い

長期休暇
（夏休みな

ど）のみ学
童保育を

利用したい

放課後子

ども教室を
利用したい

スポーツク
ラブや学

習塾など
の習い事

をさせたい

フルタイム共働きの

家庭

フルタイム・パートタ
イム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家

庭

不明・無回答

上段:度数

下段:％

142 85 94 41 52 9 6
100.0 59.9 66.2 28.9 36.6 6.3 4.2

59 33 37 24 24 3 2
100.0 55.9 62.7 40.7 40.7 5.1 3.4

45 31 30 5 16 2 2
100.0 68.9 66.7 11.1 35.6 4.4 4.4

28 14 22 8 8 4 2

100.0 50.0 78.6 28.6 28.6 14.3 7.1
4 4 1 1 2 - -

100.0 100.0 25.0 25.0 50.0 - -

1 - 1 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

1 1 1 1 1 - -

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 - -
4 2 2 2 1 - -

100.0 50.0 50.0 50.0 25.0 - -

子どもに自

宅の留守
番をしても
らう

不明・無回
答

合計

１年生

合計
学童保育
を利用した

い

長期休暇
（夏休みな
ど）のみ学

童保育を
利用したい

放課後子
ども教室を

利用したい

スポーツク
ラブや学
習塾など

の習い事
をさせたい

不明・無回答

２年生

３年生

４年生

５年生

６年生

[15] 問 14-5 小学校 4 年生以降の放課後の過ごし方 × ●家庭類型 

小学校 4 年生以降の放課後の過ごし方についてみると、『合計』では「長期休暇（夏休みなど）のみ学童保育を利用し

たい」が 66.2％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、『ひとり親』では「学童保育を利用したい」「長期休暇（夏休みなど）のみ学童保育を利用したい」

が最も高くなっています。それ以外の家庭類型では「長期休暇（夏休みなど）のみ学童保育を利用したい」が最も高くな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[16] 問 14-5 小学校 4 年生以降の放課後の過ごし方 × ◆学年 

小学校 4 年生以降の放課後の過ごし方についてみると、『合計』では「長期休暇（夏休みなど）のみ学童保育を利用し

たい」が 66.2％と最も高くなっています。 

学年別にみると、『１年生』『３年生』では「長期休暇（夏休みなど）のみ学童保育を利用したい」が最も高くなってい

ます。『２年生』『４年生』では「学童保育を利用したい」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※放課後の過ごし方、家庭類型ともに「その他」は回答がありませんでした 

※放課後の過ごし方では「その他」は回答がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

807 509 55 1 1 5 2 19 67 127 21

100.0 63.1 6.8 0.1 0.1 0.6 0.2 2.4 8.3 15.7 2.6

729 487 39 1 - 5 2 17 61 99 18

100.0 66.8 5.3 0.1 - 0.7 0.3 2.3 8.4 13.6 2.5

9 2 - - 1 - - - - 5 1

100.0 22.2 - - 11.1 - - - - 55.6 11.1

52 10 15 - - - - 2 5 19 1

100.0 19.2 28.8 - - - - 3.8 9.6 36.5 1.9

40 16 18 - - - - - 2 3 1

100.0 40.0 45.0 - - - - - 5.0 7.5 2.5

66 28 23 - - - - 2 1 11 1

100.0 42.4 34.8 - - - - 3.0 1.5 16.7 1.5

132 80 11 1 - - 1 2 17 19 1

100.0 60.6 8.3 0.8 - - 0.8 1.5 12.9 14.4 0.8

186 113 18 1 - - 1 1 19 31 2

100.0 60.8 9.7 0.5 - - 0.5 0.5 10.2 16.7 1.1

26 12 4 - - - - 1 3 5 1

100.0 46.2 15.4 - - - - 3.8 11.5 19.2 3.8

3 2 - - - - - - - 1 -

100.0 66.7 - - - - - - - 33.3 -

不明・無回
答

合計

父と母と一緒に住
んでいる

父と一緒に住んで
いる（父子家庭）

母と一緒に住んで
いる（母子家庭）

父母とも働
いていて
利用したい
が、延長・
夜間など
の時間帯
の条件が
合わない

父母とも働
いていて
利用したい
が、利用
料がかか
るため、経
済的な理
由で利用
できない

父母とも働
いている
が、子ども
は放課後
に習い事
をしている
ため、利用
する必要
がない

父母とも働
いている
が、放課
後の短時
間なら子
どもだけで
も大丈夫
だと思うか
ら

その他合計

ご自身や
配偶者が
子どもの
面倒をみ
ているた
め、利用
する必要
がない

ご自身や
配偶者の
親、親せき
がみてい
る

近所の人
や父母の
友人・知人
がみてい
る

父母とも働
いていて
利用したい
が、学童
保育に空
きがない

不明・無回答

祖父と一緒に住ん
でいる

祖母と一緒に住ん
でいる

祖父が近所に住ん
でいる

祖母が近所に住ん
でいる

その他

上段:度数

下段:％

807 509 55 1 1 5 2 19 67 127 21

100.0 63.1 6.8 0.1 0.1 0.6 0.2 2.4 8.3 15.7 2.6

259 158 42 1 1 2 1 3 17 32 2

100.0 61.0 16.2 0.4 0.4 0.8 0.4 1.2 6.6 12.4 0.8

407 261 18 - - 4 1 7 38 66 12

100.0 64.1 4.4 - - 1.0 0.2 1.7 9.3 16.2 2.9

88 61 2 1 - 1 - 1 12 9 1

100.0 69.3 2.3 1.1 - 1.1 - 1.1 13.6 10.2 1.1

274 194 6 - - - - 10 28 32 4

100.0 70.8 2.2 - - - - 3.6 10.2 11.7 1.5

80 48 2 - - - - 1 6 19 4

100.0 60.0 2.5 - - - - 1.3 7.5 23.8 5.0

61 41 4 - - - - 1 2 11 2

100.0 67.2 6.6 - - - - 1.6 3.3 18.0 3.3

緊急のときや用事があるときに子ど
もをみてもらえる友人や知人がいる

いずれもいない

不明・無回答

不明・無回
答

合計

日常的にご自身や配偶者の親、親
せきにみてもらえる

緊急時もしくは用事のときにはご自
身や配偶者の親、親せきにみてもら
える

日常的に子どもをみてもらえる友人
や知人がいる

父母とも働
いていて
利用したい
が、延長・
夜間など
の時間帯

の条件が
合わない

父母とも働
いていて
利用したい
が、利用
料がかか
るため、経
済的な理
由で利用
できない

父母とも働
いている
が、子ども
は放課後
に習い事
をしている
ため、利用
する必要
がない

父母とも働
いている
が、放課
後の短時
間なら子
どもだけで
も大丈夫
だと思うか
ら

その他合計

ご自身や
配偶者が
子どもの
面倒をみ
ているた
め、利用

する必要
がない

ご自身や
配偶者の
親、親せき
がみてい
る

近所の人
や父母の
友人・知人
がみてい
る

父母とも働
いていて
利用したい
が、学童
保育に空

きがない

[17] 問 15 学童保育を利用していない理由 × 問 5 一緒に住んでいる人 

学童保育を利用していない理由についてみると、『合計』では「ご自身や配偶者が子どもの面倒をみているため、利用

する必要がない」が 63.1％と最も高くなっています。 

一緒に住んでいる人別にみると、『祖父と一緒に住んでいる』では「ご自身や配偶者の親、親せきがみている」が最も

高くなっています。『父と母と一緒に住んでいる』『祖母と一緒に住んでいる』『祖父が近所に住んでいる』『祖母が近所に

住んでいる』『その他』では「ご自身や配偶者が子どもの面倒をみているため、利用する必要がない」が最も高くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

[18] 問 15 学童保育を利用していない理由 × 問 7 お子さんの面倒をみてもらえる人 

学童保育を利用していない理由についてみると、『合計』では「ご自身や配偶者が子どもの面倒をみているため、利用

する必要がない」が 63.1％と最も高くなっています。 

お子さんの面倒をみてもらえる人別にみると、「ご自身や配偶者が子どもの面倒をみているため、利用する必要がない」

が面倒を見てもらえる人に関わらず最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

807 78 686 43

100.0 9.7 85.0 5.3

729 68 628 33

100.0 9.3 86.1 4.5

9 2 6 1

100.0 22.2 66.7 11.1

52 6 37 9

100.0 11.5 71.2 17.3

40 3 33 4

100.0 7.5 82.5 10.0

66 5 57 4

100.0 7.6 86.4 6.1

132 8 118 6

100.0 6.1 89.4 4.5

186 12 165 9

100.0 6.5 88.7 4.8

26 3 23 -

100.0 11.5 88.5 -

3 - 3 -

100.0 - 100.0 -

合計 利用したい
今後も利用し

ない
不明・無回答

合計

祖父が近所に住んでいる

祖母が近所に住んでいる

その他

不明・無回答

父と母と一緒に住んでいる

父と一緒に住んでいる（父子家庭）

母と一緒に住んでいる（母子家庭）

祖父と一緒に住んでいる

祖母と一緒に住んでいる

上段:度数

下段:％

807 78 686 43

100.0 9.7 85.0 5.3

259 23 227 9

100.0 8.9 87.6 3.5

407 42 344 21

100.0 10.3 84.5 5.2

88 5 79 4

100.0 5.7 89.8 4.5

274 16 240 18

100.0 5.8 87.6 6.6

80 8 68 4

100.0 10.0 85.0 5.0

61 9 48 4

100.0 14.8 78.7 6.6

合計 利用したい
今後も利用し
ない

不明・無回答

合計

不明・無回答

日常的にご自身や配偶者の親、親せ

きにみてもらえる

緊急時もしくは用事のときにはご自身
や配偶者の親、親せきにみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる友人や
知人がいる

緊急のときや用事があるときに子ども

をみてもらえる友人や知人がいる

いずれもいない

[19] 問 15-1 学童保育の利用意向 × 問 5 一緒に住んでいる人 

学童保育の利用意向についてみると、『合計』では「今後も利用しない」が 85.0％と最も高くなっています。 

一緒に住んでいる人別にみると、「今後も利用しない」が一緒に住んでいる人に関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[20] 問 15-1 学童保育の利用意向 × 問 7 お子さんの面倒をみてもらえる人 

学童保育の利用意向についてみると、『合計』では「今後も利用しない」が 85.0％と最も高くなっています。 

お子さんの面倒をみてもらえる人別にみると、「今後も利用しない」が面倒をみてもらえる人に関わらず最も高くなっ

ています。 
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上段:度数

下段:％

272 51 49 45 37 46 37 7

100.0 18.8 18.0 16.5 13.6 16.9 13.6 2.6

44 13 11 5 4 9 1 1

100.0 29.5 25.0 11.4 9.1 20.5 2.3 2.3

214 35 37 36 32 36 33 5

100.0 16.4 17.3 16.8 15.0 16.8 15.4 2.3

14 3 1 4 1 1 3 1

100.0 21.4 7.1 28.6 7.1 7.1 21.4 7.1

合計

できれば病

気の子ども

のための保
育施設など

を利用した

かった

利用したいと

思わなかっ

た

不明・無回答

合計 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 不明・無回答

上段:度数

下段:％

272 28 91 113 12 28

100.0 10.3 33.5 41.5 4.4 10.3

44 4 17 14 2 7

100.0 9.1 38.6 31.8 4.5 15.9

214 23 69 92 9 21

100.0 10.7 32.2 43.0 4.2 9.8

14 1 5 7 1 -

100.0 7.1 35.7 50.0 7.1 -

合計

できれば
病気の子

どものた
めの保育

施設など
を利用し

たかった

利用した

いと思わ
なかった

不明・無

回答

合計 ひとり親
フルタイ
ム共働き

の家庭

フルタイ

ム・パー
トタイム

共働きの
家庭

専業主婦
（夫）の

家庭

不明・無
回答

[21] 問 16-2 病気の子どものための保育施設の利用希望 × ●家庭類型 

病気の子どものための保育施設の利用希望についてみると、『合計』では「フルタイム・パートタイム共働きの家庭」

が 41.5％と最も高くなっています。 

利用希望別にみると、『できれば病気の子どものための保育施設などを利用したかった』では「フルタイム共働きの家

庭」が最も高くなっています。『利用したいと思わなかった』では「フルタイム・パートタイム共働きの家庭」が最も高

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[22] 問 16-2 病気の子どものための保育施設の利用希望 × ◆学年 

病気の子どものための保育施設の利用希望についてみると、『合計』では「１年生」「２年生」がともに 18.0％と高く

なっています。 

利用希望別にみると、『できれば病気の子どものための保育施設などを利用したかった』では「１年生」が最も高くな

っています。『利用したいと思わなかった』では「２年生」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※家庭類型では「その他」は回答がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

958 420 271 91 96 30 50

100.0 43.8 28.3 9.5 10.0 3.1 5.2

86 23 23 12 16 4 8

100.0 26.7 26.7 14.0 18.6 4.7 9.3

184 33 46 38 50 9 8

100.0 17.9 25.0 20.7 27.2 4.9 4.3

266 116 91 28 12 10 9

100.0 43.6 34.2 10.5 4.5 3.8 3.4

283 177 76 5 8 3 14

100.0 62.5 26.9 1.8 2.8 1.1 4.9

3 3 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

136 68 35 8 10 4 11

100.0 50.0 25.7 5.9 7.4 2.9 8.1

不明・無
回答

合計

ひとり親

フルタイム共働きの家

庭

合計
十分だと
思う

まあまあ

十分だと
思う

あまり十

分だと思
わない

不十分だ
と思う

フルタイム・パートタイ
ム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家庭

その他

不明・無回答

わからな
い

上段:度数

下段:％

958 675 159 31 16 16 61

100.0 70.5 16.6 3.2 1.7 1.7 6.4

86 50 17 6 2 1 10

100.0 58.1 19.8 7.0 2.3 1.2 11.6

184 113 39 9 8 3 12

100.0 61.4 21.2 4.9 4.3 1.6 6.5

266 187 53 6 2 8 10

100.0 70.3 19.9 2.3 0.8 3.0 3.8

283 231 27 7 2 2 14

100.0 81.6 9.5 2.5 0.7 0.7 4.9

3 3 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

136 91 23 3 2 2 15

100.0 66.9 16.9 2.2 1.5 1.5 11.0

フルタイム・パートタイ
ム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家庭

その他

不明・無回答

わからな
い

不明・無
回答

合計

ひとり親

フルタイム共働きの家

庭

合計
十分だと
思う

まあまあ

十分だと
思う

あまり十

分だと思
わない

不十分だ
と思う

[23] 問 19(1)ア 子どもと過ごす時間が十分か/母/平日 × ●家庭類型 

子どもと過ごす時間が十分か/母/平日についてみると、『合計』では「十分だと思う」が 43.8％と最も高くなってい

ます。 

家庭類型別にみると、『ひとり親』では「十分だと思う」「まあまあ十分だと思う」が最も高くなっています。『フルタ

イム共働きの家庭』では「不十分だと思う」が最も高くなっています。『フルタイム・パートタイム共働きの家庭』『専業

主婦（夫）の家庭』では「十分だと思う」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[24] 問 19(1)イ 子どもと過ごす時間が十分か/母/休日 × ●家庭類型 

子どもと過ごす時間が十分か/母/休日についてみると、『合計』では「十分だと思う」が 70.5％と最も高くなってい

ます。 

家庭類型別にみると、「十分だと思う」が家庭類型に関わらず最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

958 93 176 186 321 47 135

100.0 9.7 18.4 19.4 33.5 4.9 14.1

86 - 5 3 8 - 70

100.0 - 5.8 3.5 9.3 - 81.4

184 10 36 43 79 7 9

100.0 5.4 19.6 23.4 42.9 3.8 4.9

266 36 51 46 97 23 13

100.0 13.5 19.2 17.3 36.5 8.6 4.9

283 32 55 70 93 12 21

100.0 11.3 19.4 24.7 32.9 4.2 7.4

3 2 - - 1 - -

100.0 66.7 - - 33.3 - -

136 13 29 24 43 5 22

100.0 9.6 21.3 17.6 31.6 3.7 16.2

不明・無
回答

合計

合計

ひとり親

フルタイム共働きの家
庭

十分だと
思う

まあまあ
十分だと

思う

あまり十
分だと思

わない

不十分だ
と思う

わからな
い

フルタイム・パートタイ

ム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家庭

その他

不明・無回答

上段:度数

下段:％

958 430 192 72 95 27 142

100.0 44.9 20.0 7.5 9.9 2.8 14.8

86 1 8 4 5 - 68

100.0 1.2 9.3 4.7 5.8 - 79.1

184 82 50 10 22 5 15

100.0 44.6 27.2 5.4 12.0 2.7 8.2

266 131 58 21 27 13 16

100.0 49.2 21.8 7.9 10.2 4.9 6.0

283 153 49 25 29 6 21

100.0 54.1 17.3 8.8 10.2 2.1 7.4

3 3 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

136 60 27 12 12 3 22

100.0 44.1 19.9 8.8 8.8 2.2 16.2

わからな

い

不明・無

回答

合計

ひとり親

フルタイム共働きの家
庭

合計
十分だと

思う

まあまあ
十分だと

思う

あまり十
分だと思

わない

不十分だ

と思う

フルタイム・パートタイ

ム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家庭

その他

不明・無回答

[25] 問 19(2)ア 子どもと過ごす時間が十分か/父/平日 × ●家庭類型 

子どもと過ごす時間が十分か/父/平日についてみると、『合計』では「不十分だと思う」が 33.5％と最も高くなって

います。 

家庭類型別にみると、『その他』を除く家庭類型で「不十分だと思う」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[26] 問 19(2)イ 子どもと過ごす時間が十分か/父/休日 × ●家庭類型 

子どもと過ごす時間が十分か/父/休日についてみると、『合計』では「十分だと思う」が 44.9％と最も高くなってい

ます。 

家庭類型別にみると、『ひとり親』では「まあまあ十分だと思う」が最も高くなっています。それ以外の家庭類型では

「十分だと思う」が最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

958 644 88 11 1 58 1 62 22 6 5 60

100.0 67.2 9.2 1.1 0.1 6.1 0.1 6.5 2.3 0.6 0.5 6.3

86 59 7 2 - 3 - 4 2 1 - 8

100.0 68.6 8.1 2.3 - 3.5 - 4.7 2.3 1.2 - 9.3

184 105 45 2 - 5 - 9 1 1 1 15

100.0 57.1 24.5 1.1 - 2.7 - 4.9 0.5 0.5 0.5 8.2

266 185 24 4 - 11 - 14 8 4 1 15

100.0 69.5 9.0 1.5 - 4.1 - 5.3 3.0 1.5 0.4 5.6

283 200 1 3 1 30 1 27 8 - 2 10

100.0 70.7 0.4 1.1 0.4 10.6 0.4 9.5 2.8 - 0.7 3.5

3 2 - - - - - 1 - - - -

100.0 66.7 - - - - - 33.3 - - - -

136 93 11 - - 9 - 7 3 - 1 12

100.0 68.4 8.1 - - 6.6 - 5.1 2.2 - 0.7 8.8
不明・無回答

ひとり親

フルタイム共
働きの家庭

フルタイム・
パートタイム共
働きの家庭

専業主婦（夫）
の家庭

その他

学習塾や
習い事へ
行く

家で、ひ
とりで過
ごす

その他
不明・無

回答

合計

保護者や
兄弟姉妹
などの家
族と過ご

す

家事代行
サービス

などを利
用する

家や公園
などで友

だちと過
ごす

合計
授業など
で学校に
いる

学童保育
室で過ご
す

放課後子
ども教室

に参加す
る

放課後等
児童デイ
サービス
を利用す

る

上段:度数

下段:％

958 2 103 9 3 170 2 356 1 9 218 27 15 43

100.0 0.2 10.8 0.9 0.3 17.7 0.2 37.2 0.1 0.9 22.8 2.8 1.6 4.5

86 1 10 1 - 18 - 29 - - 16 4 1 6

100.0 1.2 11.6 1.2 - 20.9 - 33.7 - - 18.6 4.7 1.2 7.0

184 - 52 1 - 22 1 60 - 3 24 12 2 7

100.0 - 28.3 0.5 - 12.0 0.5 32.6 - 1.6 13.0 6.5 1.1 3.8

266 1 27 2 3 46 - 108 1 3 53 6 3 13

100.0 0.4 10.2 0.8 1.1 17.3 - 40.6 0.4 1.1 19.9 2.3 1.1 4.9

283 - 2 3 - 60 1 104 - 3 92 2 6 10

100.0 - 0.7 1.1 - 21.2 0.4 36.7 - 1.1 32.5 0.7 2.1 3.5

3 - - - - 2 - 1 - - - - - -

100.0 - - - - 66.7 - 33.3 - - - - - -

136 - 12 2 - 22 - 54 - - 33 3 3 7

100.0 - 8.8 1.5 - 16.2 - 39.7 - - 24.3 2.2 2.2 5.1
不明・無回答

ひとり親

フルタイム共
働きの家庭

フルタイム・
パートタイム共
働きの家庭

専業主婦（夫）
の家庭

その他

学習塾や
習い事へ
行く

家で、ひ
とりで過
ごす

その他
不明・無
回答

合計

保護者や

兄弟姉妹
などの家
族と過ご
す

家事代行
サービス
などを利

用する

家や公園
などで友
だちと過

ごす

図書館な
ど公共の
施設にい

る

地域活動
に参加す

る（子ど
も会活
動、ス
ポーツ活
動）

合計
授業など
で学校に
いる

学童保育
室で過ご
す

放課後子
ども教室
に参加す

る

放課後等

児童デイ
サービス
を利用す
る

[27] 問 24 1)14～16 時の過ごし方/平日 × ●家庭類型 

14～16 時の過ごし方/平日についてみると、『合計』では「授業などで学校にいる」が 67.2％と最も高くなっていま

す。 

家庭類型別にみると、「授業などで学校にいる」が家庭類型に関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[28] 問 24 2)16～18 時の過ごし方/平日 × ●家庭類型 

16～18 時の過ごし方/平日についてみると、『合計』では「家や公園などで友だちと過ごす」が 37.2％と最も高くな

っています。 

家庭類型別にみると、『その他』を除く家庭類型で「家や公園などで友だちと過ごす」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※14～16 時の過ごし方では「図書館など公共の施設にいる」「地域活動に参加する（子ども会活動、スポーツ活動）」は回答

がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

958 2 5 1 709 11 7 111 20 30 62

100.0 0.2 0.5 0.1 74.0 1.1 0.7 11.6 2.1 3.1 6.5

86 2 1 - 58 3 - 5 5 3 9

100.0 2.3 1.2 - 67.4 3.5 - 5.8 5.8 3.5 10.5

184 - 2 - 129 1 2 20 7 9 14

100.0 - 1.1 - 70.1 0.5 1.1 10.9 3.8 4.9 7.6

266 - 2 - 207 5 3 25 4 7 13

100.0 - 0.8 - 77.8 1.9 1.1 9.4 1.5 2.6 4.9

283 - - 1 219 2 2 36 2 8 13

100.0 - - 0.4 77.4 0.7 0.7 12.7 0.7 2.8 4.6

3 - - - 3 - - - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - - - -

136 - - - 93 - - 25 2 3 13

100.0 - - - 68.4 - - 18.4 1.5 2.2 9.6
不明・無回答

ひとり親

フルタイム共働
きの家庭

フルタイム・

パートタイム共
働きの家庭

専業主婦（夫）
の家庭

その他

学習塾や
習い事へ
行く

家で、ひ
とりで過
ごす

その他
不明・無
回答

合計

保護者や
兄弟姉妹
などの家
族と過ご
す

家や公園
などで友
だちと過

ごす

地域活動

に参加す
る（子ど
も会活
動、ス
ポーツ活
動）

合計
授業など
で学校に
いる

学童保育
室で過ご
す

放課後等
児童デイ
サービス
を利用す
る

上段:度数

下段:％

958 1 1 815 1 7 12 12 34 75

100.0 0.1 0.1 85.1 0.1 0.7 1.3 1.3 3.5 7.8

86 1 - 66 - 1 - 1 6 11

100.0 1.2 - 76.7 - 1.2 - 1.2 7.0 12.8

184 - - 153 - - 3 4 7 17

100.0 - - 83.2 - - 1.6 2.2 3.8 9.2

266 - - 230 1 4 3 5 8 15

100.0 - - 86.5 0.4 1.5 1.1 1.9 3.0 5.6

283 - 1 251 - 2 4 - 8 17

100.0 - 0.4 88.7 - 0.7 1.4 - 2.8 6.0

3 - - 3 - - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - - -

136 - - 112 - - 2 2 5 15

100.0 - - 82.4 - - 1.5 1.5 3.7 11.0
不明・無回答

ひとり親

フルタイム共働きの
家庭

フルタイム・パートタ

イム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家
庭

その他

学習塾や
習い事へ
行く

家で、ひ
とりで過
ごす

その他
不明・無

回答

合計

保護者や
兄弟姉妹
などの家
族と過ご

す

家事代行
サービス

などを利
用する

家や公園
などで友

だちと過
ごす

合計
授業など
で学校に
いる

放課後等
児童デイ
サービス
を利用す

る

[29] 問 24 3)18～20 時の過ごし方/平日 × ●家庭類型 

18～20 時の過ごし方/平日についてみると、『合計』では「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が 74.0％と最も

高くなっています。 

家庭類型別にみると、「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が家庭類型に関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[30] 問 24 4)20 時以降の過ごし方/平日 × ●家庭類型 

20 時以降の過ごし方/平日についてみると、『合計』では「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が 85.1％と最も

高くなっています。 

家庭類型別にみると、「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が家庭類型に関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※18～20 時の過ごし方では「放課後子ども教室に参加する」「家事代行サービスなどを利用する」「図書館など公共の施設にいる」

は回答がありませんでした 

※20 時以降の過ごし方では「学童保育室で過ごす」「放課後子ども教室に参加する」「図書館など公共の施設にいる」「地域活動

に参加する（子ども会活動、スポーツ活動）」は回答がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

958 644 88 11 1 58 1 62 22 6 5 60

100.0 67.2 9.2 1.1 0.1 6.1 0.1 6.5 2.3 0.6 0.5 6.3

174 56 39 9 1 24 - 28 9 - 1 7

100.0 32.2 22.4 5.2 0.6 13.8 - 16.1 5.2 - 0.6 4.0

158 78 30 1 - 19 - 16 5 1 1 7

100.0 49.4 19.0 0.6 - 12.0 - 10.1 3.2 0.6 0.6 4.4

146 101 13 1 - 9 - 6 3 2 2 9

100.0 69.2 8.9 0.7 - 6.2 - 4.1 2.1 1.4 1.4 6.2

149 128 2 - - - - 6 - 1 1 11

100.0 85.9 1.3 - - - - 4.0 - 0.7 0.7 7.4

152 134 1 - - 2 - 4 1 1 - 9

100.0 88.2 0.7 - - 1.3 - 2.6 0.7 0.7 - 5.9

152 134 - - - - - 2 1 1 - 14

100.0 88.2 - - - - - 1.3 0.7 0.7 - 9.2

27 13 3 - - 4 1 - 3 - - 3

100.0 48.1 11.1 - - 14.8 3.7 - 11.1 - - 11.1

６年生

不明・無回答

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

学習塾や
習い事へ

行く

家で、ひ
とりで過

ごす

その他
不明・無
回答

合計

保護者や
兄弟姉妹
などの家

族と過ご
す

家事代行

サービス
などを利
用する

家や公園

などで友
だちと過
ごす

合計
授業など
で学校に

いる

学童保育
室で過ご

す

放課後子

ども教室
に参加す
る

放課後等
児童デイ
サービス

を利用す
る

上段:度数

下段:％

958 1 6 1 674 1 76 7 41 51 8 29 63

100.0 0.1 0.6 0.1 70.4 0.1 7.9 0.7 4.3 5.3 0.8 3.0 6.6

86 - - - 54 - 10 - 3 4 1 5 9

100.0 - - - 62.8 - 11.6 - 3.5 4.7 1.2 5.8 10.5

184 - - - 123 - 17 - 12 8 3 7 14

100.0 - - - 66.8 - 9.2 - 6.5 4.3 1.6 3.8 7.6

266 1 2 - 186 - 19 3 12 20 4 8 11

100.0 0.4 0.8 - 69.9 - 7.1 1.1 4.5 7.5 1.5 3.0 4.1

283 - 4 1 215 1 17 2 8 13 - 6 16

100.0 - 1.4 0.4 76.0 0.4 6.0 0.7 2.8 4.6 - 2.1 5.7

3 - - - 2 - - - 1 - - - -

100.0 - - - 66.7 - - - 33.3 - - - -

136 - - - 94 - 13 2 5 6 - 3 13

100.0 - - - 69.1 - 9.6 1.5 3.7 4.4 - 2.2 9.6
不明・無回答

ひとり親

フルタイム共働きの
家庭

フルタイム・パートタ
イム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家
庭

その他

学習塾や
習い事へ
行く

家で、ひ
とりで過
ごす

その他
不明・無

回答

合計

保護者や
兄弟姉妹
などの家
族と過ご
す

家事代行
サービス

などを利
用する

家や公園
などで友

だちと過
ごす

図書館な
ど公共の

施設にい
る

地域活動
に参加す
る（子ども

会活動、
スポーツ
活動）

合計
学童保育
室で過ご
す

放課後子
ども教室

に参加す
る

放課後等
児童デイ
サービス
を利用す
る

[31] 問 24 5)休日の過ごし方 × ●家庭類型 

休日の過ごし方についてみると、『合計』では「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が 70.4％と最も高くなって

います。 

家庭類型別にみると、「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が家庭類型に関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[32] 問 24 1)14～16 時の過ごし方/平日 × ◆学年 

14～16 時の過ごし方/平日についてみると、『合計』では「授業などで学校にいる」が 67.2％と最も高くなっていま

す。 

学年別にみると、「授業などで学校にいる」が学年に関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※休日の過ごし方では「授業などで学校にいる」は回答がありませんでした 

※14～16 時の過ごし方では 「図書館など公共の施設にいる」「地域活動に参加する（子ども会活動、スポーツ活動）」は回

答がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

958 2 103 9 3 170 2 356 1 9 218 27 15 43

100.0 0.2 10.8 0.9 0.3 17.7 0.2 37.2 0.1 0.9 22.8 2.8 1.6 4.5

174 - 46 2 1 33 - 52 - 1 28 1 2 8

100.0 - 26.4 1.1 0.6 19.0 - 29.9 - 0.6 16.1 0.6 1.1 4.6

158 - 36 - 1 24 1 43 - - 43 1 1 8

100.0 - 22.8 - 0.6 15.2 0.6 27.2 - - 27.2 0.6 0.6 5.1

146 - 18 2 - 30 1 44 - - 39 4 4 4

100.0 - 12.3 1.4 - 20.5 0.7 30.1 - - 26.7 2.7 2.7 2.7

149 1 - 1 1 26 - 64 - 3 35 8 3 7

100.0 0.7 - 0.7 0.7 17.4 - 43.0 - 2.0 23.5 5.4 2.0 4.7

152 - - 3 - 29 - 70 1 2 34 7 2 4

100.0 - - 2.0 - 19.1 - 46.1 0.7 1.3 22.4 4.6 1.3 2.6

152 1 1 1 - 23 - 72 - 3 33 5 3 10

100.0 0.7 0.7 0.7 - 15.1 - 47.4 - 2.0 21.7 3.3 2.0 6.6

27 - 2 - - 5 - 11 - - 6 1 - 2

100.0 - 7.4 - - 18.5 - 40.7 - - 22.2 3.7 - 7.4

６年生

不明・無回答

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

学習塾や
習い事へ
行く

家で、ひ
とりで過
ごす

その他
不明・無
回答

合計

保護者や

兄弟姉妹
などの家
族と過ご
す

家事代行
サービス
などを利

用する

家や公園
などで友
だちと過

ごす

図書館な
ど公共の
施設にい

る

地域活動
に参加す
る（子ども
会活動、

スポーツ
活動）

合計
授業など
で学校に
いる

学童保育
室で過ご
す

放課後子
ども教室
に参加す

る

放課後等

児童デイ
サービス
を利用す
る

上段:度数

下段:％

958 2 5 1 709 11 7 111 20 30 62

100.0 0.2 0.5 0.1 74.0 1.1 0.7 11.6 2.1 3.1 6.5

174 1 1 - 150 1 - 2 2 7 10

100.0 0.6 0.6 - 86.2 0.6 - 1.1 1.1 4.0 5.7

158 - 3 - 134 2 - 6 2 3 8

100.0 - 1.9 - 84.8 1.3 - 3.8 1.3 1.9 5.1

146 - 1 - 112 2 3 12 5 2 9

100.0 - 0.7 - 76.7 1.4 2.1 8.2 3.4 1.4 6.2

149 - - - 103 2 1 21 4 5 13

100.0 - - - 69.1 1.3 0.7 14.1 2.7 3.4 8.7

152 - - 1 105 1 2 28 4 4 7

100.0 - - 0.7 69.1 0.7 1.3 18.4 2.6 2.6 4.6

152 1 - - 87 3 1 38 3 6 13

100.0 0.7 - - 57.2 2.0 0.7 25.0 2.0 3.9 8.6

27 - - - 18 - - 4 - 3 2

100.0 - - - 66.7 - - 14.8 - 11.1 7.4

６年生

不明・無回

答

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

学習塾や

習い事へ
行く

家で、ひ

とりで過
ごす

その他
不明・無
回答

合計

保護者や
兄弟姉妹

などの家
族と過ご
す

家や公園
などで友
だちと過

ごす

地域活動
に参加す
る（子ども
会活動、

スポーツ
活動）

合計

授業など

で学校に
いる

学童保育

室で過ご
す

放課後等
児童デイ

サービス
を利用す
る

[33] 問 24 2)16～18 時の過ごし方/平日 × ◆学年 

16～18 時の過ごし方/平日についてみると、『合計』では「家や公園などで友だちと過ごす」が 37.2％と最も高くな

っています。 

学年別にみると、『２年生』では「家や公園などで友だちと過ごす」「学習塾や習い事へ行く」が最も高くなっています。

それ以外の学年では「家や公園などで友だちと過ごす」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[34] 問 24 3)18～20 時の過ごし方/平日 × ◆学年 

18～20 時の過ごし方/平日についてみると、『合計』では「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が 74.0％と最も

高くなっています。 

学年別にみると、「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が学年に関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※18～20 時の過ごし方では「放課後子ども教室に参加する」「家事代行サービスなどを利用する」「図書館など公共の施設に

いる」は回答がありませんでした 
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上段:度数

下段:％

958 1 1 815 1 7 12 12 34 75

100.0 0.1 0.1 85.1 0.1 0.7 1.3 1.3 3.5 7.8

174 - - 151 - 1 - 2 7 13

100.0 - - 86.8 - 0.6 - 1.1 4.0 7.5

158 - - 143 1 1 - - 3 10

100.0 - - 90.5 0.6 0.6 - - 1.9 6.3

146 - - 129 - 1 1 1 3 11

100.0 - - 88.4 - 0.7 0.7 0.7 2.1 7.5

149 - - 122 - 2 2 4 6 13

100.0 - - 81.9 - 1.3 1.3 2.7 4.0 8.7

152 - 1 131 - - 3 3 5 9

100.0 - 0.7 86.2 - - 2.0 2.0 3.3 5.9

152 1 - 117 - 2 6 2 8 16

100.0 0.7 - 77.0 - 1.3 3.9 1.3 5.3 10.5

27 - - 22 - - - - 2 3

100.0 - - 81.5 - - - - 7.4 11.1

６年生

不明・無回答

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

学習塾や
習い事へ
行く

家で、ひ
とりで過
ごす

その他
不明・無

回答

合計

保護者や

兄弟姉妹
などの家
族と過ご

す

家事代行
サービス

などを利
用する

家や公園
などで友

だちと過
ごす

合計
授業など
で学校に
いる

放課後等

児童デイ
サービス
を利用す

る

上段:度数

下段:％

958 1 6 1 674 1 76 7 41 51 8 29 63

100.0 0.1 0.6 0.1 70.4 0.1 7.9 0.7 4.3 5.3 0.8 3.0 6.6

174 - 4 - 137 1 9 1 4 4 - 5 9

100.0 - 2.3 - 78.7 0.6 5.2 0.6 2.3 2.3 - 2.9 5.2

158 - - - 133 - 4 1 3 3 - 5 9

100.0 - - - 84.2 - 2.5 0.6 1.9 1.9 - 3.2 5.7

146 - 1 - 115 - 7 2 2 6 1 2 10

100.0 - 0.7 - 78.8 - 4.8 1.4 1.4 4.1 0.7 1.4 6.8

149 - - - 93 - 20 - 8 8 1 6 13

100.0 - - - 62.4 - 13.4 - 5.4 5.4 0.7 4.0 8.7

152 1 - 1 94 - 13 3 11 13 4 5 7

100.0 0.7 - 0.7 61.8 - 8.6 2.0 7.2 8.6 2.6 3.3 4.6

152 - 1 - 83 - 21 - 13 15 2 4 13

100.0 - 0.7 - 54.6 - 13.8 - 8.6 9.9 1.3 2.6 8.6

27 - - - 19 - 2 - - 2 - 2 2

100.0 - - - 70.4 - 7.4 - - 7.4 - 7.4 7.4

６年生

不明・無回答

１年生

２年生

３年生

４年生

５年生

学習塾や
習い事へ
行く

家で、ひ
とりで過
ごす

その他
不明・無
回答

合計

保護者や
兄弟姉妹
などの家
族と過ご

す

家事代行

サービス
などを利
用する

家や公園

などで友
だちと過
ごす

図書館な

ど公共の
施設にい
る

地域活動
に参加す

る（子ども
会活動、
スポーツ
活動）

合計
学童保育
室で過ご
す

放課後子

ども教室
に参加す
る

放課後等
児童デイ
サービス
を利用す

る

[35] 問 24 4)20 時以降の過ごし方/平日 × ◆学年 

20 時以降の過ごし方/平日についてみると、『合計』では「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が 85.1％と最も

高くなっています。 

学年別にみると、「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が学年に関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[36] 問 24 5)休日の過ごし方 × ◆学年 

休日の過ごし方についてみると、『合計』では「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が 70.4％と最も高くなって

います。 

学年別にみると、「保護者や兄弟姉妹などの家族と過ごす」が学年に関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※20 時以降の過ごし方では「学童保育室で過ごす」「放課後子ども教室に参加する」「図書館など公共の施設にいる」「地域活

動に参加する（子ども会活動、スポーツ活動）」は回答がありませんでした 

※休日の過ごし方では「授業などで学校にいる」は回答がありませんでした 
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958 228 332 216 157 25

100.0 23.8 34.7 22.5 16.4 2.6

188 31 75 46 33 3

100.0 16.5 39.9 24.5 17.6 1.6

195 42 78 40 32 3

100.0 21.5 40.0 20.5 16.4 1.5

171 41 70 33 25 2

100.0 24.0 40.9 19.3 14.6 1.2

215 32 84 45 44 10

100.0 14.9 39.1 20.9 20.5 4.7

183 80 24 51 21 7

100.0 43.7 13.1 27.9 11.5 3.8

3 1 0 1 1 0

100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

3 1 1 0 1 0

100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

北

その他

不明・無回答

不明・無回答

合計

中央

東

西

南

上段:度数
下段:％

合計
体験をしやすい
と思う

体験をしやすい
とは思わない

どちらでもない わからない

上段:度数

下段:％

958 398 606 414 270 26 52

100.0 41.5 63.3 43.2 28.2 2.7 5.4

174 94 106 62 54 6 9

100.0 54.0 60.9 35.6 31.0 3.4 5.2

158 71 101 63 46 3 11

100.0 44.9 63.9 39.9 29.1 1.9 7.0

146 62 101 65 43 6 5

100.0 42.5 69.2 44.5 29.5 4.1 3.4

149 47 94 64 37 6 9

100.0 31.5 63.1 43.0 24.8 4.0 6.0

152 63 87 66 34 4 8

100.0 41.4 57.2 43.4 22.4 2.6 5.3

152 48 101 74 48 1 9

100.0 31.6 66.4 48.7 31.6 0.7 5.9

27 13 16 20 8 - 1

100.0 48.1 59.3 74.1 29.6 - 3.7

その他 不明・無回答

合計

１年生

２年生

合計

子どもに遊び
を教えたりし
つけをしてくれ
る場

子どもが放課

後などに集
まって子ども
同士で自主活
動などができ

る場

子どもが土日
に活動ができ
たり遊べたり
できる場

子ども自身が

悩みを相談で
きる場

３年生

４年生

５年生

６年生

不明・無回答

[37] 問 25 自然、社会、文化などを体験しやすい環境か × ●ブロック 

自然、社会、文化などを体験しやすい環境かについてみると、『合計』では「体験をしやすいとは思わない」が 34.7％

と最も高くなっています。 

ブロック別にみると、『北』では「体験をしやすいと思う」が最も高くなっています。それ以外のブロックでは「体験

をしやすいとは思わない」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[38] 問 28 望ましい子ども同士が交流できる場 × ◆学年 

望ましい子ども同士が交流できる場についてみると、『合計』では「子どもが放課後などに集まって子ども同士で自主

活動などができる場」が 63.3％と最も高くなっています。 

学年別にみると、「子どもが放課後などに集まって子ども同士で自主活動などができる場」が学年に関わらず最も高く

なっています。 
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上段:度数

下段:％

958 584 284 27 30 11 22

100.0 61.0 29.6 2.8 3.1 1.1 2.3

86 45 24 5 4 4 4

100.0 52.3 27.9 5.8 4.7 4.7 4.7

184 108 60 7 5 1 3

100.0 58.7 32.6 3.8 2.7 0.5 1.6

266 178 70 7 5 3 3

100.0 66.9 26.3 2.6 1.9 1.1 1.1

283 171 89 4 9 1 9

100.0 60.4 31.4 1.4 3.2 0.4 3.2

3 3 - - - - -

100.0 100.0 - - - - -

136 79 41 4 7 2 3

100.0 58.1 30.1 2.9 5.1 1.5 2.2

不明・無回答

合計

ひとり親

フルタイム共働きの
家庭

合計

楽しいと感じ

ることの方が
多い

楽しいと感じ
ることとつらい
と感じることが

同じくらい

つらいと感じ

ることの方が
多い

わからない

フルタイム・パートタ
イム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家

庭

その他

不明・無回答

その他

上段:度数

下段:％

958 584 284 27 30 11 22

100.0 61.0 29.6 2.8 3.1 1.1 2.3

174 107 48 5 6 2 6

100.0 61.5 27.6 2.9 3.4 1.1 3.4

158 86 57 4 5 1 5

100.0 54.4 36.1 2.5 3.2 0.6 3.2

146 95 41 4 3 1 2

100.0 65.1 28.1 2.7 2.1 0.7 1.4

149 87 48 1 8 3 2

100.0 58.4 32.2 0.7 5.4 2.0 1.3

152 100 37 8 4 2 1

100.0 65.8 24.3 5.3 2.6 1.3 0.7

152 90 48 5 3 2 4

100.0 59.2 31.6 3.3 2.0 1.3 2.6

27 19 5 - 1 - 2

100.0 70.4 18.5 - 3.7 - 7.4

その他 不明・無回答

合計

１年生

２年生

合計

楽しいと感じ

ることの方が
多い

楽しいと感じ

ることとつらい
と感じることが

同じくらい

つらいと感じ

ることの方が
多い

わからない

３年生

４年生

５年生

６年生

不明・無回答

[39] 問 33 子育てへの感想 × ●家庭類型 

子育てへの感想についてみると、『合計』では「楽しいと感じることの方が多い」が 61.0％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、「楽しいと感じることの方が多い」が家庭類型に関わらず最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[40] 問 33 子育てへの感想 × ◆学年 

子育てへの感想についてみると、『合計』では「楽しいと感じることの方が多い」が 61.0％と最も高くなっています。 

学年別にみると、「楽しいと感じることの方が多い」が学年に関わらず最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

584 109 68 240 204 279 208 268 44 30 17 22

100.0 18.7 11.6 41.1 34.9 47.8 35.6 45.9 7.5 5.1 2.9 3.8

45 6 4 10 11 17 23 15 2 3 1 5

100.0 13.3 8.9 22.2 24.4 37.8 51.1 33.3 4.4 6.7 2.2 11.1

108 46 11 42 31 42 50 42 7 3 2 4

100.0 42.6 10.2 38.9 28.7 38.9 46.3 38.9 6.5 2.8 1.9 3.7

178 32 19 81 55 88 63 80 18 8 7 7

100.0 18.0 10.7 45.5 30.9 49.4 35.4 44.9 10.1 4.5 3.9 3.9

171 15 21 72 68 90 48 90 12 11 5 4

100.0 8.8 12.3 42.1 39.8 52.6 28.1 52.6 7.0 6.4 2.9 2.3

3 - - 2 1 2 2 3 - - - -

100.0 - - 66.7 33.3 66.7 66.7 100.0 - - - -

79 10 13 33 38 40 22 38 5 5 2 2

100.0 12.7 16.5 41.8 48.1 50.6 27.8 48.1 6.3 6.3 2.5 2.5

不明・無
回答

合計

ひとり親

フルタイム共働きの
家庭

子育てし
やすい住
居・まち
の環境面

での充実

仕事と家
庭生活の

両立がで
きる労働
環境の整
備

子どもを
対象にし
た犯罪・
事故の軽

減

援護を要

する子ど
もに対す
る支援

親支援プ
ログラム
の充実

合計
学童保育
の充実

子育て支

援のネッ
トワーク
づくり

地域にお
ける子ど
もの活動
の拠点の
充実（児

童館な
ど）

子どもの
教育環境
の整備

フルタイム・パートタ

イム共働きの家庭

専業主婦（夫）の家

庭

その他

不明・無回答

その他

上段:度数

下段:％

584 109 68 240 204 279 208 268 44 30 17 22

100.0 18.7 11.6 41.1 34.9 47.8 35.6 45.9 7.5 5.1 2.9 3.8

107 33 16 40 40 42 37 46 9 7 4 2

100.0 30.8 15.0 37.4 37.4 39.3 34.6 43.0 8.4 6.5 3.7 1.9

86 28 12 35 24 40 39 38 3 6 - 3

100.0 32.6 14.0 40.7 27.9 46.5 45.3 44.2 3.5 7.0 - 3.5

95 20 11 37 40 44 34 48 9 8 1 6

100.0 21.1 11.6 38.9 42.1 46.3 35.8 50.5 9.5 8.4 1.1 6.3

87 10 7 37 29 49 27 38 6 3 2 3

100.0 11.5 8.0 42.5 33.3 56.3 31.0 43.7 6.9 3.4 2.3 3.4

100 7 9 44 36 46 35 47 8 1 5 4

100.0 7.0 9.0 44.0 36.0 46.0 35.0 47.0 8.0 1.0 5.0 4.0

90 8 11 43 28 49 28 43 6 5 4 3

100.0 8.9 12.2 47.8 31.1 54.4 31.1 47.8 6.7 5.6 4.4 3.3

19 3 2 4 7 9 8 8 3 - 1 1

100.0 15.8 10.5 21.1 36.8 47.4 42.1 42.1 15.8 - 5.3 5.3

その他
不明・無
回答

合計

１年生

２年生

子育てし
やすい住
居・まち
の環境面

での充実

仕事と家
庭生活の

両立がで
きる労働
環境の整
備

子どもを
対象にし
た犯罪・
事故の軽

減

援護を要

する子ど
もに対す
る支援

親支援プ
ログラム
の充実

合計
学童保育
の充実

子育て支

援のネッ
トワーク
づくり

地域にお
ける子ど
もの活動
の拠点の
充実（児

童館な
ど）

子どもの
教育環境
の整備

３年生

４年生

５年生

６年生

不明・無回答

[41] 問 33-1 子育てへの有効な支援・対策 × ●家庭類型 

子育てに有効な支援・対策についてみると、『合計』では「子育てしやすい住居・まちの環境面での充実」が 47.8％

と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、『ひとり親』『フルタイム共働きの家庭』では「仕事と家庭生活の両立ができる労働環境の整備」

が最も高くなっています。『フルタイム・パートタイム共働きの家庭』では「子育てしやすい住居・まちの環境面での充

実」が最も高くなっています。『専業主婦（夫）の家庭』では「子育てしやすい住居・まちの環境面での充実」「子どもを

対象にした犯罪・事故の軽減」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[42] 問 33-1 子育てへの有効な支援・対策 × ◆学年 

子育てに有効な支援・対策についてみると、『合計』では「子育てしやすい住居・まちの環境面での充実」が 47.8％

と最も高くなっています。 

学年別にみると、『１年生』『３年生』『５年生』では「子どもを対象にした犯罪・事故の軽減」が最も高くなっていま

す。『２年生』『４年生』『６年生』では「子育てしやすい住居・まちの環境面での充実」が最も高くなっています。 
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上段:度数

下段:％

311 43 55 116 88 86 112 99 36 40 17 9

100.0 13.8 17.7 37.3 28.3 27.7 36.0 31.8 11.6 12.9 5.5 2.9

29 3 6 7 3 8 14 7 6 4 3 -

100.0 10.3 20.7 24.1 10.3 27.6 48.3 24.1 20.7 13.8 10.3 -

67 25 8 26 22 15 36 17 9 6 2 2

100.0 37.3 11.9 38.8 32.8 22.4 53.7 25.4 13.4 9.0 3.0 3.0

77 7 17 31 26 24 28 28 5 13 6 3

100.0 9.1 22.1 40.3 33.8 31.2 36.4 36.4 6.5 16.9 7.8 3.9

93 4 14 35 28 30 22 33 13 11 3 1

100.0 4.3 15.1 37.6 30.1 32.3 23.7 35.5 14.0 11.8 3.2 1.1

45 4 10 17 9 9 12 14 3 6 3 3

100.0 8.9 22.2 37.8 20.0 20.0 26.7 31.1 6.7 13.3 6.7 6.7

不明・無
回答

合計

ひとり親

フルタイム共働

きの家庭

子育てし
やすい住
居・まち
の環境面
での充実

仕事と家
庭生活の
両立がで
きる労働
環境の整

備

子どもを
対象にし
た犯罪・
事故の軽
減

援護を要
する子ど
もに対す
る支援

親支援プ
ログラム
の充実

合計
学童保育
の充実

子育て支
援のネッ
トワーク
づくり

地域にお

ける子ど
もの活動
の拠点の
充実（児
童館な
ど）

子どもの
教育環境
の整備

フルタイム・

パートタイム共
働きの家庭

専業主婦（夫）
の家庭

不明・無回答

その他

上段:度数

下段:％

311 43 55 116 88 86 112 99 36 40 17 9

100.0 13.8 17.7 37.3 28.3 27.7 36.0 31.8 11.6 12.9 5.5 2.9

53 10 12 25 13 14 19 14 4 8 1 1

100.0 18.9 22.6 47.2 24.5 26.4 35.8 26.4 7.5 15.1 1.9 1.9

61 10 11 19 12 16 24 23 5 10 3 3

100.0 16.4 18.0 31.1 19.7 26.2 39.3 37.7 8.2 16.4 4.9 4.9

45 6 4 20 16 12 20 17 5 5 3 2

100.0 13.3 8.9 44.4 35.6 26.7 44.4 37.8 11.1 11.1 6.7 4.4

49 9 10 20 11 15 16 11 7 3 3 2

100.0 18.4 20.4 40.8 22.4 30.6 32.7 22.4 14.3 6.1 6.1 4.1

45 4 7 13 14 11 12 13 7 9 4 -

100.0 8.9 15.6 28.9 31.1 24.4 26.7 28.9 15.6 20.0 8.9 -

53 4 10 16 20 16 21 21 7 5 2 1

100.0 7.5 18.9 30.2 37.7 30.2 39.6 39.6 13.2 9.4 3.8 1.9

5 - 1 3 2 2 - - 1 - 1 -

100.0 - 20.0 60.0 40.0 40.0 - - 20.0 - 20.0 -

その他
不明・無
回答

合計

１年生

２年生

子育てし
やすい住
居・まち
の環境面

での充実

仕事と家
庭生活の

両立がで
きる労働
環境の整
備

子どもを
対象にし
た犯罪・
事故の軽

減

援護を要

する子ど
もに対す
る支援

親支援プ
ログラム
の充実

合計
学童保育
の充実

子育て支

援のネッ
トワーク
づくり

地域にお
ける子ど
もの活動
の拠点の
充実（児

童館な
ど）

子どもの
教育環境
の整備

３年生

４年生

５年生

６年生

不明・無回答

[43] 問 33-2 子育てのつらさを解消する支援・対策 × ●家庭類型 

子育てのつらさを解消する支援・対策についてみると、『合計』では「地域における子どもの活動の拠点の充実（児童

館など）」が 37.3％と最も高くなっています。 

家庭類型別にみると、『ひとり親』『フルタイム共働きの家庭』では「仕事と家庭生活の両立ができる労働環境の整備」

が最も高くなっています。『フルタイム・パートタイム共働きの家庭』『専業主婦（夫）の家庭』では「地域における子ど

もの活動の拠点の充実（児童館など）」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

[44] 問 33-2 子育てのつらさを解消する支援・対策 × ◆学年 

子育てのつらさを解消する支援・対策についてみると、『合計』では「地域における子どもの活動の拠点の充実（児童

館など）」が 37.3％と最も高くなっています。 

学年別にみると、『１年生』『４年生』では「地域における子どもの活動の拠点の充実（児童館など）」が最も高くなっ

ています。『２年生』では「仕事と家庭生活の両立ができる労働環境の整備」が最も高くなっています。『３年生』では「地

域における子どもの活動の拠点の充実（児童館など）」「仕事と家庭生活の両立ができる労働環境の整備」が最も高くなっ

ています。『５年生』では「子どもの教育環境の整備」が最も高くなっています。『６年生』では「仕事と家庭生活の両立

ができる労働環境の整備」「子どもを対象にした犯罪・事故の軽減」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※家庭類型では「その他」は回答がありませんでした 


